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関係中学校長　殿
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令和４年度 松陽高校 部活動体験入部について（御案内）

　初秋の候，貴職におかれましては，ますます御清祥のこととお喜び申し上げます。
かねてから本校教育活動の推進について御理解と御協力を賜り感謝申し上げます。

  さて，本校では『地域が育む「かごしまの教育」県民週間』に合わせて，中学生を対象に，各部活動の体験入部を別紙のとおり実施いたします。

　つきましては，貴校生徒への案内をお願い申し上げるとともに，各校とりまとめの上，下記のとおりお申し込みくださいますようお願いいたします。
記
１  申込方法
〔参加申込書〕
本校ホームページから体験入部参加申込書（エクセルファイル）をダウンロードしていただき必要事項を入力後，ファイル名，メール件名とも「体験入部（○○中）」とし下記のアドレスに送信してください。

      メールアドレス　okadome-yukie@edu.pref.kagoshima.jp　　担当　岡留幸惠
〔委任状〕

別添の用紙に必要事項を記入の上，郵送または，中高連絡会の際に御提出ください。
	　万が一，事故や怪我の際には，日本スポーツ振興センターの災害給付金制度で対応することになります。加入していない生徒については，それに代わる保険への加入をお願いします。

また，給付金の支給については，原則として中学校の先生方の引率が必要ですが，休日でもありますので，各中学校にて生徒への安全指導等を実施していただいた上で，参加申込書とは別に委任状を提出していただきます。


２　申込締切　　１０月１１日(火)
３  問合せ先
    鹿児島県立松陽高等学校

    〒899-2702  鹿児島市福山町５７３番地　　TEL：099-278-3986　　担当：教務係　岡留
４　その他

(1)　受入可能人数を超過した場合には本校ホームページでお知らせいたします。

(2)　申込み受付状況は随時ホームページに掲載しますので，そちらを御確認ください。

